

东部一高层居民楼清晨突发火灾

火灾呛伤十人 消防栓竟没水

本报9月23日讯(记者 张泰来) 9月23日清晨,济南东部一高层居民楼突然起火,浓烟弥漫了整个楼道。火灾中,10位居民被烟呛伤,其中有多名老人,更让人担心的是,小区的消防栓竟然一点水都没有。

李女士是历城区唐冶新区七村整合项目小区的居民,她爱人患有脑梗塞,每天都要早起到楼下锻炼。23日清晨5点半左右,刚走出家门,李女士的爱人就看到3楼窗口往外冒浓烟,还有一股刺鼻的气味。

“他发现着火,赶紧回家叫醒我们,喊着邻居往外跑。”据李女士介绍,当时楼道内有明火,但不是很大,主要是烟太多了。很多住在高层的居民都着急往外跑,到处是人。有人也拨打了119、110和120报警电话。

据赶到现场参与救援的济钢总医院工作人员介绍,他们赶到现场时,消防人员已经赶到了现场,扑灭了明火,烟还没有散尽。几位60岁左右的居民因为烟熏的缘故,靠在墙角,“都说头晕、恶心、呼吸困难,我们赶紧给他们吸氧,转移

到急救车上,拉回医院救治。”

23日上午10点,记者赶到事发的小区,在发生火灾的单元楼2楼和3楼看到,原本整齐的配电箱已经被烧得面目全非,电线裸露在外面。被熏黑的墙壁提示这里刚刚经历了一场火灾。“最先就是这儿着的火,很可能是用电太多,超过了负荷。”一位居民分析说。

据了解,这栋居民楼是新建楼房,不少住户今年7月份才入住。记者在楼下看到,庭院中的几个消防栓都处于打开状态,奇怪的是并没有水流出。记者又查看了楼道内的消防栓,发现也没有水。小区居民向记者证实,这些消防栓没有水,就是个摆设。

记者从济钢总医院了解到,这次火灾有7人被拉到医院治疗,岁数都在60岁上下,后来又有一人自行前往医院治疗,还有一人去了济南市第三人民医院。

“总共10人受伤,都没有生命危险,我们医院的9人中5人在呼吸内科住院治疗,另4人伤势较轻,在门诊治疗。”医护人员介绍。

(奖励线索提供者李先生 50元)



医护人员将一名被烟熏伤的老人扶到急救车上。 市民李先生 提供

提取公积金,银行多给了五万七

市民主动找银行退回,但纳闷过了好几天银行咋没发觉呢



手机短信显示银行卡当天分别收入两次57200元。

本报记者 王媛 摄

本报9月23日讯(记者 张泰来) 近日,市民宋国玲的银行卡里莫名多出了57200元钱,直到23日上午把这些钱归还了银行,她心里才平静下来。

宋国玲是济南市一家医院的护士。因为要还房贷,她到济南市公积金中心“排了一天的队”,终于把自己的57200元公积金取了回来。

9月16日,办完取公积金手续的宋国玲在家里等待着钱款到账的通知。上午10点57分,手机响了,她激动地拿起一看,果然是银行发来的到账提醒。

令人意想不到的是,到了下午3点36分,宋国玲的手机短信提示音又响了。“我一看,跟上午收到的那条短信内容一模一样,我还以为是收到了重复短信,没想到上网一查,银行卡余额多了两个57200元。”宋

国玲称,刚开始她以为就应该给她两个57200元,“后来一问同事,大家都是只收到了一笔钱。”这时,宋国玲才知道银行多给了她57200元。

面对这“从天而降”的5万多元钱,宋国玲先是一阵惊喜,然后就陷入了纠结,她对朋友开玩笑说“难道这是对排队一天的补偿?那我就笑纳了”。

说是这么说,宋国玲明白这些钱她不能乱花,“别的我不知道,许霆案我还是知道的,不能惹这麻烦。”然而让宋国玲不明白的是,事情过去两天了,银行怎么还没发现呢?

9月18日,宋国玲发了一条微博:“人品大爆发!提取住房公积金,被折腾整整一天后,收到两次客服中心发给的公积金到账短信,手机查询证明,收到两次各57200

元。两天快过去了,银行,你还没发现吗?”并通过微博告知该银行山东客服中心、电子银行、银行山东省分行等,也只收到了电子银行微博用户的私信回复。

9月23日,在媒体记者的陪同下,宋国玲来到工业北路该银行营业厅,想把多出的5万多元钱归还银行。上午11点30分,银行工作人员从宋国玲的银行账户中转走了多出的57200元。

对于出现这样错误的原因,银行的一位工作人员说,应该是因为取公积金的人太多,系统出现了故障,一般情况下出现这样的情况很快工作人员就会发现。至于为什么出现问题后几天还没有发现,这位工作人员称已将情况汇报给了省行,目前正在调查。

全球填报志愿 一站直达名校 出国读研规划 获取留学正能量

第20届山东国际教育展 十月开幕

主 办: 齐鲁晚报
承 办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司
日 期: 2013年10月19日
展会时间: 上午8:00~下午3:00
地 点: 济南索菲特银座大饭店6楼(泺源大街66号)

学生及家长免费入场

招商范围: 出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融、咨询电话: 0531-85196195 / 85196575 / 85196197